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DIY FACILE BOUCLES D'OREILLES CHANDELIER LOTUS,
POMPON ET CHAÎNE DE PERLES

 

Par : Perles & Co
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Comment créer une jolie paire de boucles en quelques minutes ?
En panne d'idée-cadeau pour maman ou la copine ? Nous avons ce qu'il vous faut ! Un tutoriel simple et rapide pour
créer de jolies boucles d'oreilles doré vieilli en très peu de temps. Choisissez vos mini pompons, une chaîne
fantaisie et un intercalaire multirangs de la même finition et le tour est joué !
On aime voir ce que vous réalisez grâce aux tutoriels proposés sur Perles & Co. Alors, n'hésitez pas à nous envoyer
les photos de vos créations sur notre page Facebook ou à nous taguer sur Instagram #perlesandco

https://www.perlesandco.com/pompons-mini-pompons-c-2626_4438_4198.html
https://www.perlesandco.com/Apprets-&-Chaines-Chaines-c-3861_784.html
https://www.perlesandco.com/Apprets-&-Chaines-Chaines-c-3861_784.html
https://www.perlesandco.com/Apprets-en-Argent-925-Boucles-d-oreilles-c-3861_3863_3906.html
https://www.perlesandco.com/Intercalaires-Intercalaires-multirangs-c-2626_50_3846_1022.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY facile Boucles d'oreilles chandelier lotus, pompon et chaîne de
perles ?

 

MATÉRIEL

Petits Anneaux ouverts ovales 3.3x2.4x0.4 mm pour chaine fine doré x1g
Réf. : ACC-186
Quantité : 1

Clous d'oreilles Fleur de lotus avec anneau 11.5x9.5 mm doré vieilli x2
Réf. : BO-828
Quantité : 1

Breloques ovales lisses 9 mm doré à l'or fin x10
Réf. : BR-990
Quantité : 1

Chaîne perlée de perles en verre 1.7 mm Doré / Noir / Multi Gris x50cm
Réf. : CHR-257
Quantité : 1

Intercalaire motif oriental 5 trous 23x14.5 mm doré vieilli x1
Réf. : INTER-778
Quantité : 2

Pompon en coton 15 mm Noir - Doré à l'Or fin 24K x1
Réf. : LCD-537
Quantité : 2

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/2

Coupez deux morceaux de chaîne perles d'environ 3 cm.
Accrochez-les d'un côté, à votre perle lotus et de l'autre, à
l'intercalaire multirangs oriental, à l'aide des anneaux.
Accrochez le mini pompon à un morceau de chaîne
dorée de 15 mm environ, à venir accrocher également à
la perle lotus.

 Etape 2/2

Suspendez trois breloques ovales aux trois trous
restants centraux de l'intercalaire multirangs à l'aide
d'anneaux. Refermez bien tous les anneaux.
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Le résultat
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